
Анкетирование законных 

представителей воспитанников 

Как мы экономим воду дома? 

1.Задумывались ли вы о том, что существует проблема 

сохранения пресной воды? 

Да. 

Нет 

Иногда 

2.Есть ли у вас в семье собственная система очистки воды? 

Да. 

Нет 

Иногда 

3.Имеются ли у вас счетчики воды? 

Да. 

Нет 

Иногда 

4. Посудомоечную и стиральную машины вы используете 

только при полной загрузке? 

Да. 

Нет 

Иногда   
5. Набираете в чайник столько воды, сколько необходимо для 

использования? 

Да. 

Нет 

Иногда 

6. Моете посуду в миске, а не под текущей из крана водой? 

Да. 

Нет  

Иногда 

7. Моете ли вы овощи и фрукты в миске, а не под струёй воды? 

Да. 

Нет 

Иногда 

8. Для полива растений используете ли вы воду после мытья 

овощей и фруктов? 

Да 

Нет 

Иногда 

9. Собираете ли вы дождевую воду для полива растений? 

Да. 

Нет 

Иногда 

10. Обращаете ли вы внимание на утечку воды из-за 

неисправности крана? 

Да. 

Нет 

Иногда 

11. Используете ли вы душ в экономном режиме? 

Да. 

Нет 

Иногда 

12. Выключаете ли вы воду во время чистки зубов? 

Да. 

Нет 

Иногда 

13. Что вы можете предложить, чтобы сберечь воду? 

 

 

Спасибо! 

   

 

 

 

 



Анализ анкетирования  

«Умеете ли вы экономить электроэнергию?» 

В ноябре 2022 года проведено анкетирование среди 

родителей специальной группы для детей с тяжёлыми 

нарушениями речи. В анкетировании приняло участие 12 

законных представителей воспитанников (100%). 

Анализируя данные, полученные в результате 

анкетирования, можно сделать следующие выводы: что 

33,3% опрошенных только иногда задумывались о том, что 

существует проблема сохранения воды; у 25% дома нет 

собственной системы очистки воды; счетчики воды имеются 

у 100% опрошенных. 75% - используют  при полной 

загрузке посудомоечную и стиральную машины; 83,4% 

опрошенных набирают в чайник столько воды, сколько 

необходимо для использования; только 16,7% моют посуду в 

миске, а не под текущей из крана водой;  а всего 8,3% - моют 

овощи и фрукты в миске, а не под струёй воды; 91,7% - 

отметили, что обращают внимание на утечку воды из-за 

неисправности крана. Только 33,3% принявших участие в 

анкетировании используют душ в экономном режиме. 50% 

родителей выключают воду во время чистки зубов. 
Вывод: освещение проблемы водосбережения является 

актуальной. Необходимо продолжать работу по 

ознакомлению законных представителей воспитанников с 

проблемой экономии и сбережения воды и путей ее 

решения. 

 

           

           

     
 


